

Veće plaće za djelatnike vrtića 'Rapčići' u Žminju

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 11 Travanj 2025 12:03

Objavljeno: Petak, 11 Travanj 2025 12:03

Općina Žminj u suradnji sa Sindikatom Istre, Kvarnera i Dalmacije usuglasio je te potpisao Dodatke Kolektivnog sporazuma za Dječji vrtić Rapčići Žminj kojim je osnovica za obračun plaće u potpunosti usklađena s Uredbom i plaćama u osnovnim školama.

Novim dogovorom i potpisom Dodatka Ugovora plaće radnika značajno rastu od 01. lipnja i u potpunosti se usklađuju sa Uredbom. Dogovorena je osnovica za obračun plaće koja se primjenjuje za javne službe koja u ovom trenutku iznosi 975,60 eura i Koeficijenti Vladine Uredbe.

„Vrtić je zgrada, a zgrada bez djelatnika samo je hrpa cigli i betona koji nemaju niti dušu niti svrhu. Stoga gledamo odgovorno i sukladno mogućnostima proračunskih prihoda našim djelatnicima pružiti uvijete i prava koje zaslužuju. Uvijek ističemo kako su djeca naša budućnost, a zaboravljamo da odgoj upravo naše djece počiva na požrtvovnom angažmanu naših odgajatelja i njihovom predanom radu. Pružajući im ljubav i adekvatno obrazovanje kroz odgojne djelatnosti našu budućnost kreiraju odgajatelji te naša djeca odrastaju i stasaju u mlade ljude koji su na ponos naše zajednice. Naša budućnost.

I u daljnjem radu truditi ćemo se osigurati najviše standarde predškolskog odgoja ulažući u infrastrukturu i ljude. U zadnjih šest godina Općina Žminj osigurala je sredstva za izgradnju i dogradnju tri vrtića, dok je prošle godine uspješno vratila u vlasništvo zgradu starog vrtića. Pošto smo zaokružili investicijski ciklus koji će se kontinuirano dopunjavati projektima opremanja i unaprjeđenja, današnji potpis Dodatka Kolektivnog ugovora prvi je u nizu koraka kontinuiranog ulaganja u ljudske potencijale bez kojih sama odgajateljska djelatnost nema budućnosti. Jer bez njih nema ni prekrasno odgojene djece. Zato daljnje ulaganje doista gledamo kao ulaganje u budućnost zajednice.“

“U konačnici mogu samo konstatirati da je postignut jako dobar dogovor, da radnici zaista mogu biti i jesu zadovoljni rezultatima pregovora i osiguranim materijalnim pravima koje nemaju ni daleko bogatije općine i gradovi u Istri. Zasiurno će ovaj dogovor doprinijeti da će u naredno vrijeme ustanova DV Rapčići u Žminju biti jedna od napoželjnijih poslodavaca u ovoj djelatnosti u Istri, posebno za temeljno zanimanje, odnosno odgojitelje“ istaknula je Marina Cvitić, Sindikata Istre, Kvarnera i Dalmacije.

Na kraju sastanka načelnik Željko Plavčić zahvalio je savjetnici Sindikata Istre, Kvarnera i Dalmacije na strpljenju i razumijevanju te izrazio vjeru da će i daljnja suradnja biti konstruktivna i produktivna. (iPress)

Veće plaće za djelatnike vrtića 'Rapčiči' u Žminju

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 11 Travanj 2025 12:03

Objavljeno: Petak, 11 Travanj 2025 12:03

